

关于环境保护的演讲稿 13 篇

关于环境保护的演讲稿 1

各位老师、同学们：

大家上午好！

我今天国旗下讲话的主题是《践行绿色生活》。今天是六月一日，是大家都很熟悉的儿童节，再过几天的六月五日也是一个很有意义的节日世界环境日，今年是第个世界环境日，中国的主题是。

今年 6 月 5 日也是新环保法实施后的首个环境日。践行绿色生活这个主题旨在增强全民环境意识、节约意识、生态意识，选择低碳、节俭的绿色生活方式和消费模式，形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会新风尚。自然环境是我们人类生存的基础，保护和改善自然环境，是人类维护自身生存和发展的前提。那么，同学们应该怎样保护环境呢？保护环境，推动生活方式绿色化，需要大家自觉从衣、食、住、行各方面做出绿色选择，应该从身边小事做起。

而你们一直在实践着！建阳一中历年来始终坚持把学校教育与环境教育紧密结合起来，努力用绿色教育理念培育学生、引导学生，通过课内教学和课外社会实践活动相结合的办法，切实使

学生掌握有关环境保护的生活知识，扩大学生的视野，培养了学生关爱社会、关爱地球、关爱他人的美好情操，受到社会各界的肯定和广泛赞誉。5月17日，我们共同见证了建阳一中与书坊中学师生共同开展的以绿结环保牵动你我心为主题的环保联谊活动，你们从平时收集废品变卖创收的绿色基金中捐赠20__元给书坊中学，现场展示环保书法作品、表演绿色环保文艺节目，度过了一个有意义、又充实的周末。在此，我对你们长期立足自我，传播环保理念的环境友好行为表示由衷的敬意！

同学们，作为中学生的你们是二十一世纪的主人，具有环保意识是现代人的标志。你们环境意识水平的高低，直接影响着国家未来环保工作的好坏，直接影响着经济社会的可持续发展。中国有句古话叫做勿以善小而不为，勿以恶小而为之，意在告诉我们不要因为好事影响小就不去做，也不要因为坏事影响小就去做。因为一滴水可以折射太阳的光辉，一件好事可以看出一个人高尚纯洁的心灵。从我做起，从小事做起，减少超前消费、炫耀性消费、奢侈性消费和铺张浪费现象，实现生活方式和消费模式向勤俭节约、绿色低碳、文明健康的方式转变；着眼身边，人人洁身自爱，个个遵守公德，我们的校园一定会更加干净、整洁、美丽。

同学们，当你们怀揣着这颗绿色的心进入大学、走向社会，一定能为国家推进生态文明建设贡献自己的一份力量，也一定能成为一个对国家、对社会有用的人才。

谢谢大家！

关于环境保护的演讲稿 2

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家早上好！

今天，我们演讲的题目是《我为天空做点事》。

在浩瀚的宇宙中，有一个小小的星球，她的周围裹着一层薄薄的水蓝色“纱衣”。这就是我们的家园——地球。这个世界上曾经有过的每一个人，都在她的怀抱里度过了自己的一生。她把自己的一切无私的奉献给了她的孩子——人类。千百年来，人类在不断地认识自然，利用自然，并在改造自然中造福着自己。然而，无私并不代表无限，随着世界工业经济的发展，人口的剧增，人类欲望的无限上升和生产生活方式的毫无节制，我们生存的地球环境正面临巨大的压力和挑战，全球变暖、沙尘暴、酸雨、淡水资源危机、森林资源锐减、土地荒漠化等全球灾难性气候屡屡出现，严重危害到人类的生存和健康安全。可能刚才提到的这些灾难性气候大家都不熟悉，但是有一种极易导致人们发生疾病的恶劣天气——雾霾，大家应该都不陌生吧？

不知从何时起，蓝天白云变成生活中的“奢侈品”，雾霾天气频频“光临”我们的生活，给人们的安全出行、身体健康等诸多方面带来了危害，空气污染成为人们心中挥之不去的阴影。单就我们生活的城市济南来说，据有关部门统计，20__年济南共有149个雾霾天，比去年多了10天，占到了全天天数的40%左右，而这个数字是20__年的6.2倍。听到这里，可能同学们已经唏嘘不已，但是可怕的不是数字，而是这种污染天气对人类生活带来的危害以及人们心中缺乏的环保意识。

本周三，也就是3月23日，我们将迎来第56个世界气象日，今年国际气象日的主题是“直面更热、更旱、更涝的未来”，这就意味着在环境保护方面，人类将面临更大的挑战。同学们，做为新时代的小学生，为了再次拥有澄澈的蓝天和飘逸的云朵，我们能为天空做点什么力所能及的事呢？

一、主动学习环保知识，强化环保意识。从本周开始，学校将在德育展室举办环保教育讲堂，讲堂涉及到环境现状、环境问题成因、如何改善环境问题、垃圾分类相关知识等方面的内容。这是一次全方位的环保知识之旅，希望每一位同学都能有所收获。

二、节约一张纸。我国每生产1吨纸就要耗费20棵大树、100立方米水，如果每人每天浪费一张纸，全国就要浪费约2700吨纸、27万吨水，54000棵大树将化为乌有。为此，我们学校也

将垃圾分类回收确定为文明引领系列活动的重要内容，提倡大家积极回收废纸、导学案、作业纸，尽量使用双面草稿纸，努力减少纸张消耗。节约一张纸，保护一棵树，维护一方蓝天！

三、节约一升油。英国的有关协会曾发表研究报告称，与交通事故遇难者相比，英国每年死于空气污染的人要多出 10 倍。所以，节约一升油，减少我们对机动车的依赖，减少我们对空气的污染至关重要。倡议大家近距离出行尽可能坐公交车或者步行，让我们绿色出行，节约一升油，净化一片天！

最后，让我们从小事做起，从身边做起，一起为天空做点事，让天更蓝、树更绿，空气更清新！让我们的地球母亲更美丽！

关于环境保护的演讲稿 3

亲爱的老师、小朋友们、大家早上好！

今天我给大家讲的题目是《保护环境，从一点一滴做起》。幼儿园是孩子们的乐园，是我们学习工作的重要场所，校园环境卫生的好坏直接影响到我们的工作、学习和生活，同时，校园环境卫生也是一个学校文明程度的重要标志，是校容校貌的直接影响因素，也是反映一个学校老师学生整体素质。

我们幼儿园的环境包括幼儿园的院内和幼儿园周围 50 米以内地方。我们的老师每天在辛苦的打扫卫生，但是，校园中还有一些不整洁的地方，例如：我们幼儿园的院子里、后院的草坪上、

校门口、花园里有许多垃圾随处可见。这是为什么？是因为有些小朋友和他们的爸爸妈妈对我们幼儿园的公共环境保持的不好。早上和下午入园时大多数小朋友和家长在校园门口等待，在等待过程中有些小朋友在校门口吧吃了零食，吧吃了零食的包装袋随手丢在校园门口，这样做是不对的，小朋友尽量不要吃零食，如果你吃了，就要把垃圾收起来，放在垃圾桶里。

在校园内也有乱扔垃圾是现象，特别是后院子的草坪上，小朋友玩过之后就老师发现有很多的废纸屑、瓜子皮，看起来很脏很脏——以后小朋友在后院玩玩具时不要把垃圾丢在草坪上，如果发现垃圾就要随手捡起来装在在垃圾桶里。

上周对我们的校园进行了绿化，经过老师的精心设计和辛勤的劳动，在花园里栽了许多书树，种了好多的花和菜，小朋友要爱护花园的一草一木，做到不摇花园围栏、不践踏草坪，不摘花摇树，让我们的校园时时干净、处处整洁，让全体师生拥有一个良好的工作、学习环境。

希望小朋友都要爱护环境，保护环境，从身边做起，节约“滴水、一度电、一张纸、一粒米”，同时也要监督你们的爸爸、妈妈、爷爷、奶奶也要节水、节电、节粮；在公共场合不要随地吐痰、吸烟、乱扔垃圾。养成节约资源，爱护环境的良好行为习惯。

请大家跟我一起说：“保护环境、人人有责；保护环境、从我做起！”

关于环境保护的演讲稿 4

各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

我们作为青少年一代要养成良好习惯，提高思想道德修养，从而提高我们的礼貌素质，而我们作为青少年应从平常事做起，从一点一滴做起，传承礼貌，履行美德，使我们成为一名优秀的少先队员。而这本《礼貌美德伴我成长》读后让我受益匪浅。它告诉我们怎样成为一名懂礼貌、讲礼貌的好孩子，它用一些名人事迹，浅显易懂的故事和丰富多彩的活动来让我们成为一名礼貌的使者。

当我读到《保护环境我的职责》时，我明白了大自然是善良的慈母，也是冷酷的屠夫。还让我明白了绿色是象征生命的颜色。比如杨善洲，他植树不是为了报酬，而是为了尽义务。

当然，有的人则滥杀动物，使动物灭绝，比如渡渡鸟。有的虽然没有灭绝，可是，它们仍然被杀害，比如小海豹。还有的动物虽然没被杀害，可是因为全球变暖，生态环境被破坏，导致很多的动物死亡，比如北极熊。预计到 20__ 年将有百分之三十七的现有物种消失，而这些都是由于人类长期掠夺性破坏的结果。

而我作为 90 后的少先队员，我要做一位宣传环保的礼貌小卫士。

首先，我得从自身做起，从我的身边做起。

在平常的生活中，我看见垃圾要捡一捡，并扔进垃圾桶里，看见别人乱扔垃圾要提醒他，还要让他自觉地将垃圾扔进垃圾桶里。我还要爱护树木，不能乱砍伐树木，因为树木会给我们带来许多好处，吸收二氧化碳，释放氧气，还能给我们遮阳挡雨……我也是一名十分喜欢动物的孩子，我还经常劝告爸爸妈妈不要吃野味，要和动物做朋友。我们此刻生活好了，人们也过上了幸福欢乐的日子，可浪费现象越来越明显。

所以生活中，我还是一名低碳生活宣传者，我自我努力践行着低碳生活，我离开房间做到随手关灯，注意节俭用水，不用一次性筷子，淘米用的水拿来

浇花，冲洗厕所……在我的带领下，爸爸妈妈对我竖起大拇指，并也进取倡导低碳生活。

关于环境保护的演讲稿 5

敬爱的老师、同学们：

早上好！今天我发言的主题是“保护环境，从我做起”。我们生活在当今这个科技、工业飞速发展的时代，享受着高科技时代特有的快捷和便利，但有不少人忽略了保护环境的重要性。

首先让我们一起来看看世界近年来的环境问题已经在各个国家普遍涌现，成为各地最棘手的发展隐患。

放眼国外，素有雾都之称的伦敦于 1972 年 12 月 5-8 日期间，又被浓雾笼罩。这期间许多人突然患呼吸系统疾病，一下子住满了伦敦各家医院。这与伦敦当时大量耗煤有关，事件发生的当时，空气中的尘粒浓度为往常 10 倍，它们和浓雾相凝结，从而形成酸雾，成为这一事件的杀手。

回首国内，20__年 7 月 16 日，大连新港一艘 30 万吨级的油轮在卸油时导致陆地输油管线发生爆炸，引起油罐泄漏，至少污染了附近 50 平方公里的海域。

环境污染的日益严重远在天边，近在眼前，可喜的是我们国家和政府已经意识到它的严重性，积极采取各种措施应对。看着家乡—福州这几年来的发展，兴许许多人会感慨内河的变化。20__年福州内河整治攻坚战正式打响，政府还河于民，70 亿元整治 75 条内河，标本兼治，堪数 10 多年来力度，原先难以入鼻，浑浊不堪的死水、黑水变成了流动的清水，河道两岸也渐渐恢复了生机。

保护环境也可以是身边小小的一举手，一投足，为了让我们永远拥有一个美好的生存环境，我真诚地向大家发出以下倡议：

1、节约滴水，一度电、一张纸。节约用水，用完水后及时拧紧水龙头，避免大开水龙头，提倡用脸盆洗手、洗脸；节约用电，电器不使用时应关闭电源；节约用纸，多用手帕，抹布，尽量两面使用纸张。

2、努力减少空气污染，节约能源，尽量使用公共交通工具，自行车或步行。

3、为保护森林、矿产等自然资源，尽量购买使用再生材料制成的、可多次长期使用的商品，减少使用一次性纸杯、一次性木筷和餐盒等。

4、减少使用塑料袋，它是白色污染的元凶。

5、自觉保护生态环境，积极参与绿化美化活动。

最后，我想说：地球只有一个，它的生命是脆弱的，不能因为我们为着眼前的发展和获得微小利益，以肆虐的行为，无“度”的获取，使原本已经脆弱的躯体更加脆弱！保护环境就是保护我们自己！谢谢大家！

关于环境保护的演讲稿 6

尊敬的园长、敬爱的老师、亲爱的小朋友们：

大家早上好！

很高兴能在国旗下讲话。在全球气候不断变暖，空气质量日益下降的情况下，我们每个人都应该意识到环保的重要性，至余日常生活中我们应该怎么做，今天我就借用“低碳贝贝”的歌词来给大家说一下：

多坐大巴车少开车，清洁能源来替代。

节水节电来比赛，生活少用朔料袋。

垃圾分类习惯在，循环利用巧安排。

多多植树拓绿带，空气清新好神采。

点滴节约阔不摆，留给后人青山在。

如果地球都不爱，我们如何谈未来。

关于环境保护的演讲稿 7

亲爱的老师们，同学们：

大家早上好。

今天我演讲的题目是《低碳环保，绿色生活》

“北京风光，千里朦胧，万里尘飘。望四环内外，浓雾莽莽，鸟巢上下，阴霾滔滔！车舞长蛇，烟锁跑道。”这是最近在上疯传的《沁园春·霾》中的一段。

这首普通的词怎么会有这么大的反响呢？因为雾霾，一个和稀泥的气象名词，在一、两个月前成了许多人心中的痛。在诗人的眼中，雾是“来自云朵的精灵，飘飘的，悠悠的拨动着人的心弦”。可是，当雾后面诡异地缀上一个霾字，就令人毛骨悚然了。因为雾霾，我们的首都——北京，成了全世界首都中污染最严重的城市。在那场覆盖了中国五分之一领土的特大雾霾中，我们泉城济南也失去了往日的美丽。据中国环境监测总站消息，在 20 年 1 月 14 日我国重点城市空气质量状况检测中，济南以污染指数 500 点高居排行榜第一，连续多日为重度污染，人们纷纷带上了口罩，单双号开始限行，严重影响了我们的正常生活。

中国工程院钟南山院士在接受央视采访时警告说：大气污染比非典可怕的多，非典可以隔离，可大气污染任何人都跑不掉。

确实，地球环境已经到了危险的边缘。河水散发着恶臭，森林锐减，土地荒漠化，海水倒灌、赤潮、水化日益严重。在我国，每年约有 1200 万吨粮食遭到了重金属污染。我们赖以生活的环境，已经满目疮痍。虽然人类自认为是地球的主宰，可是与大自然相比，我们微不足道。如果我们任由资源的消耗超过环境承载、当污染物的排放达到自然承受的极限，终将有一天美丽的鲜花不再绽放、快乐的小鸟不再歌唱、青山不再披绿装、湖泊不再银波荡漾。而我们人类也许必须依靠氧气罩来存活，那将是一个多么孤寂悲凉的世界啊！

所以，保护环境已刻不容缓，更重要的是坐着谈、莫如起来行！

令人欣慰的是，党中央高的重视环境问题，把科学发展观作为全国人民行动的指南。作为一名中学生，我们终将扛起振兴祖国的大旗。所以我们应该从现在开始，努力学习知识，树立低碳环保的意识，厉行节约，从现在做起、从身边的小事做起。注意一水多用，多用环保型材料，学会垃圾分类处理。劝说周围的同学及时关上流淌着的水龙头，注意矿泉水瓶、废旧电池等的回收，不浪费一张纸、一支笔、一口粮食，爱惜一草一木等等。不要说一个人无法拯救整个世界，你我他都是不可或缺的 50 亿分之一，只要我们每个人都能够坚持梦想，坚持把低碳环保的理念始终践行下去，清新的空气、湛蓝的天空、鸟语、花香，就不会是我们梦中的奢望。

世界会因你我更美丽，祖国会因你我更富强。

关于环境保护的演讲稿 8

各位领导，老师，家长，小朋友们：

大家好！

我是中二班的钟老师，很高兴今天我能站在国旗下讲话。小朋友，老师有个问题想问问你们，有谁知道现在是什么季节呀？（春季）对了，春天来了我们的大地和树苗都穿上了绿色的新衣，

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/787200001004010005>